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Poskytnutí informace 

        Do Českého rozhlasu byla dne 14.4.2023 doručena Vaše žádost podle zákona č. 106/1999 Sb.,o 

svobodném přístupu k informacím (dále jen jako „InfZ“), ve znění pozdějších předpisů. Ve své žádosti 

požadujete poskytnutí informací týkající se podání žádosti o informace ze strany Českého rozhlasu vůči 

Českému tenisovému svazu. Na Vaše dotazy odpovídá povinný subjekt poskytnutím požadovaných 

informací následujícím způsobem: 

Žádost o informace podaná ze strany Českého rozhlasu byla podepsána Mgr. Janou Doušovou v 

rámci plnění jejích pracovních povinností. Z předchozí věty pak logicky vyplývá odpověď na Váš první 

dotaz, že se nejedná o její soukromé dotazy. Žadatelem o informace dle z.č. 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím je tedy Český rozhlas. 

Žádost byla podána Českým rozhlasem jako poskytovatelem veřejné služby v oblasti rozhlasového 

vysílání ve spolupráci se zpravodajstvím a navazuje na dotazy pana Janouška, které nebyly ze strany 

Českého tenisového svazu uspokojivě zodpovězeny. Činnost Českého rozhlasu se řídí zákonem č. 

484/1991 Sb., o Českém rozhlasu a Kodexem Českého rozhlasu, který stanoví povinnost jeho redaktorů 

zjišťovat a ověřovat skutečnosti, o kterých veřejnost informuje a je úkolem redaktorů usilovat o to, aby 

na své otázky dostali odpovědi a vysvětlení, k čemuž jsou oprávněni využít, podobně jako tomu učinila i 

Vaše instituce, žádosti o informace dle InfZ. Rozdělování peněz ve sportovním prostředí se přitom naše 

zpravodajství věnuje dlouhodobě, neboť na řádném a transparentním rozdělování těchto finančních 

prostředků existuje silný veřejný zájem, který je základním oprávněným důvodem pro činnost našich 

redaktorů i v tomto případě. 

Poskytování zpravodajství je jedním ze základních úkolů Českého rozhlasu, na jehož řádném plnění 

mají zájem všechny organizační složky Českého rozhlasu včetně oddělení právních služeb. Považujeme 

za žádoucí a správné, že toto oddělení spolupracuje se svými kolegy ze zpravodajství, pokud je to 

potřeba. Naopak za zcela absurdní a dokládající pokračující nepochopení úlohy veřejnoprávního média 

ze strany Českého tenisového svazu považujeme Vaše tvrzení o zneužití postavení právníka či lstivém 

jednání. 

Povinný subjekt současně tímto odkazuje na ustanovení § 2 odst. 4 InfZ, kde je uvedeno, že 

„Povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových 

informací.". V tomto konkrétním případě bylo ze strany povinného subjektu na všechny otázky 

odpovězeno, nicméně u případných dalších dotazů, vztahujících se k informacím tohoto charakteru v 

budoucnu může již dojít k odmítnutí žádosti v souladu s tímto ustanovením InfZ, neboť povinný subjekt 

nemá v režimu InfZ povinnost poskytovat informace na zaujetí stanoviska, právního výkladu či dotazu 

na názor. 
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